



KLASA: 602-04/21-04/0042
URBROJ: 355-02-04-21-0010
Zagreb, 16. prosinca 2021. godine

AKREDITACIJSKA PREPORUKA
Agencije za znanost i visoko obrazovanje
u postupku inicijalne akreditacije za obavljanje znanstvene djelatnosti
Istarskog veleučilišta - Università Istriana di scienze applicate

1. Uvod

Dana 23. srpnja 2021. godine Agencija za znanost i visoko obrazovanje zaprimila je od Ministarstva znanosti i obrazovanja zahtjev Istarskog veleučilišta - Università Istriana di scienze applicate za izdavanje dopusnice za obavljanje znanstvene djelatnosti (KLASA: UP/I-640-02/21-08/00005; URBROJ: 533-03-21-0002, od 21. srpnja 2021. godine). Istarsko veleučilište - Università Istriana di scienze applicate (u daljnjem tekstu: Predlagatelj) je zatražio izdavanje dopusnice za obavljanje znanstvene djelatnosti u znanstvenom području tehničkih znanosti.

Akreditacijski savjet Agencije imenovao je stručno povjerenstvo koje je, dana 25. studenog 2021. godine, obavilo postupak putem videoveze (*online*). Rad stručnog povjerenstva temeljio se na zahtjevu Predlagatelja za izdavanje dopusnice, Zakonu o osiguravanju kvalitete u znanosti i visokom obrazovanju („Narodne novine“, broj 45/09) i *Pravilniku o uvjetima za izdavanje dopusnice za obavljanje znanstvene djelatnosti, uvjetima za reakreditaciju znanstvenih organizacija i sadržaju dopusnice* („Narodne novine“, broj 83/10) (u daljnjem tekstu: Pravilnik). Nakon obavljenog postupka, stručno povjerenstvo je donijelo završno Izvješće na koje se Predlagatelj očitovao.

Uzimajući u obzir Izvješće stručnog povjerenstva, očitovanje Predlagatelja te podatke o uvjetima koje znanstvena organizacija treba ispunjavati u postupku inicijalne akreditacije za obavljanje znanstvene djelatnosti sukladno Pravilniku, Akreditacijski savjet je na svojoj 133. sjednici, održanoj 14. prosinca 2021. godine, raspravljao o vrednovanoj znanstvenoj organizaciji te donio pozitivno stručno mišljenje.

2. Uvjeti propisani Pravilnikom

Vezano uz uvjete propisane Pravilnikom, analizom podataka koje je dostavio Predlagatelj, utvrđeno je da Predlagatelj ispunjava propisane nužne uvjete za obavljanje znanstvene djelatnosti u znanstvenom području tehničkih znanosti.

3. Zaključak

Iz svega navedenog proizlazi kako je u postupku inicijalne akreditacije za obavljanje znanstvene djelatnosti utvrđeno da Predlagatelj ispunjava propisane uvjete za obavljanje znanstvene djelatnosti za znanstveno područje tehničkih znanosti.



Sukladno svemu navedenom, a na temelju članka 21. stavka 8. Zakona o osiguravanju kvalitete u znanosti i visokom obrazovanju („Narodne novine“, broj 45/09) te uz prethodno mišljenje Akreditacijskog savjeta, doneseno na 133. sjednici održanoj 14. prosinca 2021. godine, Agencija za znanost i visoko obrazovanje preporuča ministru nadležnom za znanost i visoko obrazovanje:

- **izdavanje dopusnice za obavljanje znanstvene djelatnosti u znanstvenom području tehničkih znanosti Istarskom veleučilištu - Università Istriana di scienze applicate.**



v.d. ravnatelja

mr. sc. Sandra Bezjak

Dostaviti:

1. Ministarstvo znanosti i obrazovanja,
n/r ministra, prof. dr. sc. Radovan Fuchs, Donje Svetice 38, Zagreb,
2. Istarsko veleučilište - Università Istriana di scienze applicate,
n/p dekana, dr. sc. Daglas Koraca, v. pred., Riva 6, Pula,
3. Pismohrana, ovdje.